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Suullisesti vastattava kysymys O-000057/2018 

komissiolle 
työjärjestyksen 128 artikla 

Jerzy Buzek 
Teollisuus-, tutkimus- ja energiavaliokunnan puolesta 

Aihe: Teollisuuspolitiikka 

Parlamentti suhtautuu myönteisesti komission vastaukseen, joka koskee 5. heinäkuuta 2017 
tiedonannon muodossa annettua yhteistä päätöslauselmaesitystä ”Investoiminen älykkääseen, 
innovatiiviseen ja kestävään teollisuuteen – EU:n uudistettu teollisuuspoliittinen strategia” ja siihen 
liittyvään keskeisten toimien luetteloon. Tämä on merkittävä ensimmäinen askel kohti tulevaisuuteen 
suuntautuvaa EU:n teollisuusstrategiaa. Tarkasteltaessa kysymystä kuitenkin lyhyellä tai keskipitkällä 
aikavälillä: 

1. Milloin komissio aikoo esittää kattavan EU:n teollisuusstrategian, jossa ei jätetä jälkeen yhtäkään 
aluetta ja jonka tarkoituksena on Euroopan uudelleenteollistaminen vuoteen 2030 mennessä ja 
sen jälkeen, mukaan luettuna mitattavissa olevat keskipitkän ja pitkän aikavälin strategiset 
tavoitteet ja päämäärät, joihin liittyy budjettitoimien kaltaisilla konkreettisilla toimilla varustettu 
vuosittain arvioitava toimintasuunnitelma, jotta voidaan määritellä kokonaisstrategian edistyminen 
ja onnistunut täytäntöönpano? 

2. Mitä toimia komissio aikoo toteuttaa tukeakseen aloja ja keskeisiä teknologioita, jotka ovat 
ratkaisevan tärkeitä laadukkaiden työpaikkojen ja kestävän kasvun ylläpitämistä ja luomista 
varten? 

3. Miten komissio aikoo varmistaa, että nykyiset ja uudet rahoitusvälineet ja toimenpiteet torjuvat 
tehokkaasti hiilivuotoja erityisesti energiaintensiivisillä teollisuudenaloilla, jotta EU:ssa vältetään 
teollisen toiminnan uudet siirrot ja alasajo? 

4. Kun otetaan huomioon, että EU ei ole saavuttanut tavoitetta, jonka mukaan vähintään 20 % EU: n 
bruttokansantuotteesta syntyisi valmistusteollisuudessa vuoteen 2020 mennessä, mitä 
toimenpiteitä se aikoo toteuttaa keskittyen erityisesti mikroyrityksiin ja pk-yrityksiin? Mihin 
keskipitkän aikavälin tavoitteisiin komissio on valmis sitoutumaan vuoteen 2030 mennessä, ja 
mitä konkreettisia toimia se aikoo toteuttaa naisten yrittäjyyden tukemiseksi? 

5. Miten komissio aikoo käsitellä ulkomaisia, erityisesti valtio-omisteisia yrityksiä, joita niiden 
hallitukset tukevat tavoilla, jotka EU:n sisämarkkinoiden säännöt kieltävät EU:n yrityksiltä?  

6. Miten komissio aikoo varmistaa, että Euroopan tutkimus ja kehittäminen edistää suoraan 
teollisuuden kestävää kasvua? 

7. Aikooko komissio käyttää tämän mahdollisuuden kattavan ja pitkän aikavälin teollisuuspoliittisen 
kehyksen ehdottamiseksi kulttuurialalle ja luoville toimialoille, kuten parlamentti on pyytänyt, jotta 
ne voisivat hyödyntää täysimääräisesti kykyjään laadukkaiden työpaikkojen luomisen ja kasvun 
suhteen, parantamaan niiden rahoituksensaantimahdollisuuksia ja rahoitusta sekä parantamaan 
niiden kilpailukykyä? 

8. Milloin komissio aikoo esittää arvion niistä vaikutuksista, joita alkuvuodesta 2015 lähtien 
toteutetulla teollisuuspolitiikan sisällyttämisellä EU:n strategisiin aloitteisiin on ollut? 
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